



PORTARIA SES Nº 144/2018.

Retifica e altera nomes que constaram na Portaria nº 119/2018, que designou a Comissão de Julgamento para atuação nos Chamamentos Públicos da 8ª CRS.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições,

Considerando a necessidade de retificar um dos nomes que constou na Portaria nº 119/2018, publicada no DOE, em 20/03/2018, páginas 175 e 176;

Considerando a necessidade de alteração de um dos nomes por inclusão de sobrenome da família de cônjuge após a celebração do casamento, na Portaria supracitada;

RESOLVE:

Art. 1º - RETIFICAR o nome de um dos integrantes da Comissão de Julgamento, designado pela Portaria nº 119/2018, publicada em 20/03/2018, nas páginas 175 e 176, do Diário Oficial do Estado, da seguinte forma:

Onde se lê:

"Marcelo Alves Castilho, Identidade Funcional nº 4199421

Leia-se:

"Vladimir da Silva Lemos, Identidade Funcional nº 14291975".

Art 2º - ALTERAR o nome de uma das integrantes da Comissão de Julgamento designada pela Portaria citada no artigo anterior, da seguinte maneira:

Onde se lê:

Mônica Porto da Silva

Leia-se:

Mônica Porto Pandolfo

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 4º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Porto Alegre, 16 de abril de 2018.

FRANCISCO A. Z. PAZ
Secretário de Estado da Saúde